

Замглавы администрации района Сергей Морозов представил чернянцам проект обновления парка

стр. 3

Победительницы конкурса красоты и таланта ТОСа «Миряне» получили награды

стр. 5



Молодые специалисты сферы культуры — о призвании и работе в отрасли

стр. 6-7

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная
№ 12 (9441) • 25 марта 2021 г.

12+

Виталий Сотников:

В борьбе с АЧС не должно быть посторонних и безразличных, поскольку последствия отразятся на каждом живущем в регионе

стр. 4



Благоустройству — быть

Руководитель Белгородской области Вячеслав Гладков провёл заключительное заседание региональной межведомственной комиссии по программе инициативного бюджетирования в режиме видео-конференц-связи. Представители трёх территорий рассказали о наработках. Чернянцы отстояли свои позиции, в скором времени наш район ждут значительные преобразования за счёт областных и местных средств.

Глава администрации муниципалитета Татьяна Круглякова и депутат сельского собрания Елена Алхасова подключились к обсуждению повестки дня. Также в заседании приняли участие руководители и активисты Грайворонского и Старооскольского городских округов.

Накануне на всех территориях был проведён конкурсный отбор предложений. Инициативное бюджетирование предусматривает направление средств областной казны на решение проблем, которые считают необходимыми не столько власти, сколько сами граждане. На заседании главным девизом стало «не потерять философию программы и не подменять понятия». Неравнодушные жители сами определяют первоочередные задачи и заявляют о

проблемах, которые требуют решений. В финал конкурса вышли 362 проекта, регион направит на эти цели 1 млрд рублей.

— С этого года инициативное бюджетирование становится неотъемлемой частью главного финансового документа области на постоянной основе. Уверен, что жители останутся довольны изменениями, которые пройдут. Мы с вами решим большое количество проблем. Уже сейчас нужно начинать работу по обсуждению и выдвиганию идей на 2022 год, — прокомментировал Вячеслав Гладков.

Татьяна Круглякова представила инициативы нашего муниципалитета. Население и власть волнует судьба детского оздоровительного центра «Орбита». Он закрыт уже второй год подряд, здание 1972 года постройки требует вложений. Этот объект стал излюбленным местом отдыха для детей со всего региона, многие взрослые также вспоминают это место с ностальгией. За летние каникулы в «Орбите» отдыхали в среднем около 360 ребят от семи до 17 лет.

— Отсутствие современных коммуникаций не позволяет качественно в соответствии с действующими санитарно-эпидемиологическими требованиями осуществлять деятельность учреждения. Капитального ремонта корпусов не было. Ожидаемый результат от выполнения проекта — возможность полноценного отдыха и

оздоровления детей, — подчеркнула Татьяна Петровна.

Стоимость проекта — 23,5 млн рублей, из которых 22,4 млн муниципалитет просит у региона из средств инициативного бюджетирования. Глава региона поручил судьбу «Орбиты» решить отдельно, за счёт области.

Вторая тема для обсуждения стала такой же животрепещущей. Дому пионеров и школьников требуется газификация. Это предложение поддержали подписями 220 чернянцев. Вопрос ремонта проработает областной департамент ЖКХ. Заключительный проект — установка освещения на стадионе поселковой школы № 4. Там тренируются не только дети, но и окрестные жители.

Вячеслав Гладков прокомментировал выступление Татьяны Кругляковой, пообещав, что с деньгами для реализации названных болевых точек поможет. Также он предложил направить высвобожденные суммы из средств инициативного бюджетирования на нужды, которые действительно отвечают задачам данного проекта. В ближайшее время в Чернянском районе будут рассматриваться новые инициативные проекты по благоустройству, которые воплотят в жизнь уже в этом году.

Елена КАНЮКОВА
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните: 8 (47232) 5-41-88
Пишите: chern-prios@yandex.ru

НОВОСТИ

Профессиональный рост

Студенты Чернянского агрохимического техникума достойно проявили себя на пятом региональном чемпионате «Молодые профессионалы».

Победителем в компетенции «Поварское дело» признан Владислав Романов. Он на четвёртом курсе и получает соответствующую специальность. Подготовила студента мастер производственного обучения Инна Гудевич. Третье место в компетенции «Эксплуатация сельскохозяйственных машин» занял Виктор Ткаченко. Сейчас он на третьем курсе, получает образование по направлению «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства». Успех стал возможен благодаря мастеру производственного обучения Александру Ковалёву, который подготовил студента. Коллектив техникума поздравляет ребят и педагогов с высоким результатом в состязании и выражает надежду, что эти победы станут стартом для новых достижений.

цифра номера

275 тыс. рублей

грантовых средств привлекли педагоги Дома пионеров и школьников в 2020-2021 годах для реализации трёх проектов

прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 25 марта
☀️ +5°C ☁️ -1°C, С.-В. 4 м/с 748 мм рт. ст.

Пятница, 26 марта
☀️ +9°C ☁️ -1°C, С.-В. 4 м/с 750 мм рт. ст.

Суббота, 27 марта
☁️ +6°C ☁️ +2°C, С. 2 м/с 754 мм рт. ст.

Воскресенье, 28 марта
☁️ +6°C ☁️ +2°C, Ю.-З. 1 м/с 755 мм рт. ст.

Понедельник, 29 марта
☁️ +7°C ☁️ +3°C, Ю. 3 м/с 755 мм рт. ст.

Вторник, 30 марта
☀️ +9°C ☁️ +3°C, Ю. 4 м/с 763 мм рт. ст.

Среда, 31 марта
☀️ +9°C ☁️ +2°C, Ю.-З. 5 м/с 759 мм рт. ст.

МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

ok.ru/prioskol
vk.com/public162315582
www.instagram.com/prioskolye31/
facebook.com/gazeta.prioskolye

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной
версией газеты, включая рекламную
информацию в формате PDF, приобретайте её
на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru**

Стоимость номера – 35 рублей.

**Также на сайте вы можете подать объявление
или подписаться на районную газету
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

**Для вашего удобства на сайте
установлен модуль «Подать
объявление» нажимаем на
него, выбираем пятый пункт
меню «Подписка на газету».
Затем определяемся с
тарифом: вы хотите подписку
или конкретный номер. В
окошке укажите номер
издания и электронный адрес,
на который мы вышлем вам
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков
России (Visa, MasterCard), электронные деньги
(Webmoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк) или
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,
Билайн, Теле2, РосТелеком).**